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PREFEITURA DE

' VALINHOS

Oficio n° 394/2020-DTL/GP/P

Valinhos, em 08 de maio de 2020

Ref.: Requerimento n° 472/20-CMV
Vereador Henrique Conti
Processo administrativo n°® 7.154/2020-PMV

Excelentissima Senhora Presidente:

Atendendo a solicitagdo contida no requerimento supra
epigrafado, de autoria do Vereador Henrique Conti, consultada a area competente
da Municipalidade, encaminho a Vossa Exceléncia, os esclarecimentos aos quesitos

formulados, como seguem:

1-E de conhecimento do departamento competente que a quadra de esportes
existente dentro do CLT - “Centro de Lazer do Trabalhador” utilizada para a pratica
de basquete estd sem a sua respetiva tabela e aro?

2-Em sendo de conhecimento da Municipalidade, quais medidas serdo tomadas pela
Municipalidade, para instalagdo do equipamento necessario que permita aos
usuarios continuarem a pratica do referido esporte no local?

3-Qual o cronograma a ser executado?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informagdes fornecidas peta
Secretaria de Administragdo, capazes de esclarecer 0s questionamentos
apresentados pelo nobre Edil requerente Ao ensejo, reitero a Vossa Exceléncia os
protestos de minha elevada consideragao e ja patenteado respeito. .

ORESTES PREVITALE JUNI
Prefeito Municipal J

Anexo: 01 folha.

A

Sua Exceléncia, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos (PMB/pmb)
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PREFEITURA DE

VALINHOS

Cl n.” 146/2020-S.A.

Valinhos, 3 de maio de 2020

Ref.: CI n. 475/2020-DTL/GP

Requerimento n. 472/2020 - Vereador Henrique Conti

Em aten¢do ao solicitado na C! acima referenciada,
venho pela presente informar o guanto segue:

Pergunta: E de conhecimento do departamento
competente que a quadra de esportes existente dentro do CLT — Centro de lLazer do
Trabalhador utilizada para a pratica de basquete estd sem sua respectiva tabela e aro?

.~ Resposta: Sim, a quadra aqui referida nunca foi
utilizada como quadra de basquete.

Segundo informacgBes da Secretaria de Esportes e
Lazer, existe um projeto para revitalizacdo das quadras, o que inclui a colocacdo dos
equipamentos de basquete.

Pergunta: Em sendo de conhecimento da
Municipalidade, quais medidas ser3o tomadas pela Municipalidade, para instalagio do
equipamento necessério que permita aos usudrios continuarem a pratica do referido esporte
no local?

Resposta: Segundo informacBes da Secretaria de
Esportes e Lazer, existe um projeto para revitalizacdo das quadras do CLT, porém sem data
determinada para sua efetivag3o.

Pergunta: Qual o cronograma a ser executado?

Resposta: Conforme informado anteriormente, a
Secretaria de Esportes e Lazer informou-nos que existe um projeto para revitalizac3o das
quadras do CLT, porém sem data prevista para re 3
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OSVALDAMOLON FILHO
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